

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>																		
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA			A089															
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI																		
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Pešek P.																	
Datum;čas		21.12.2019; 18:00		Místo		SH Tachov		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK							
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň					31		12		19		7/4		2		4		0		-		-				
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HC Dukla Praha					27		12		15		3/3		2		2		0		-		-				
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																											
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ			X													
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X			POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			69													
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>										Poznámky delegáta																	
KRITÉRIA										1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
Výhody													X		Svým výkonem přispěli ke kvalitě utkání. Od prvních minut nastavena a udržena linie hry v prostoru pivot/obrana.												
Kroky													X		Vynikajícím způsobem řešená a signalizovaná pasivní hra, ve druhém poločase překvapivě většinou u domácích hráčů.												
Útočné fauly													X		Velmi dobré výhody a vstupy do brankoviště.												
7m hody												X			Dbáno na správné rozehrání po gólu i volných hodů. Na začátku utkání správně udělený 2' trest domácímu hráči po předchozím napomenutí ŽK.												
Pasivní hra														X	Velmi dobře vyřešena nepřehledná situace po odraženém míči do prostoru střídačky.												
Souboje pivot/obrana													X		Dlouhý pozápasový rozbor. Zřetelná snaha o posun a zlepšení svých výkonů.												
Brankoviště													X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>												
Brankoviště													X		Nepotrestaný nepěkný obranný zákrok (v oslabení) při střelbě z pravého křídla.												
Tresty												X			Rozdíl v posuzování 7m hodů. Ve druhém poločase 2x neodpískaný 7m hod pro Duklu při proskoku a faulu na střeleckou ruku.												
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)													X		Ke konci prvního poločasu správně odpískaný 7m hod s udělením ŽK která tam vůbec neseseděla. Za takový zákrok musí přijít 2' trest.												
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)													X														
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																											
Přestože faulujícím hráčem je Sviták a Dukla je v oslabení, nebát se nepopulárního rozhodnutí a poslat bránící družstvo do oslabení o dva hráče. Tím se ukazuje velikost rozhodčího.																											
Sjednotit linii 7m hodů. Faul na střeleckou ruku v proskoku, byt' na 10m je vždy zmařená jasná branková příležitost.																											
Při správně odpískaných 7m hodech více odvahy k potrestání faulujícího hráče. Zpřísnit a zjednodušit diskuse s hráči, větší autoritu.																											

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
A. Zajištění mistrovského utkání					
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		HP: Štochl Jan + 4, menší problém při úklidu hrací plochy	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		nově otevřená hrací plocha	
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16+16 lavice bez opěrky	
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok			
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		karty A4 pro ošetřené hráče, karty T1, T2, T3	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Škvařil M. st. / Wildtová J.	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		již na TP 60' před utkáním	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		nebyla potřeba	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		plastové obaly	
11	Propagace, programy k utkání	ok		plakáty	
12	Přenos TV-com	ok		Hofírek D.	
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		zajištěno, TK neproběhla	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Hradecký J. u vstupu na hrací plochu	
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		TP proběhla za účasti všech odpovědných osob - v pořádku	
B. Atmosféra a průběh utkání					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		srozumitelný Kožnar J.	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		velmi dobrá spolupráce, náhradní stopky, pištalka	
18	Chování a vystupování hráčů	ok		emotivní ale korektní	
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		emotivní ale korektní	
20	Počet a chování diváků	ok		fantastická atmosféra ve vyprodané Tachovské hale, 420	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		pořadatelé, 2x fotograf, lékař, děvčata na úklid plochy	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		zajištěno pořadatelem	
C. Náležitosti a povinnosti družstev					
		A	B		
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	schválené seznamy hráčů	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	schválené seznamy hráčů	
25	Licence trenéra	A	A	platné A 6/21, B 7/23	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	A modrá/černá, B žlutá/červená	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	A č.18 ve 4' výměna roztrženého dresu, číslo ponecháno	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	černá / červená	
29	Podpis na zadní straně zápisu	x	x	netřeba	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	x	x	média ihned po utkání na hrací ploše	
31					
D. Další informace a komentáře					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:		čas	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				
					zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:		čas	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				
					zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:		čas	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				
					zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:		čas	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				
					zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:		čas	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				
					zpráva SK/DK
37	Poznámky Před utkáním proběhla slavnost v podobě předání nové střechy a podlahy v Tachovské hale. Opravdový šlágr kola, velmi pěkná a rychlá házená, emoce a skvělé publikum.				
Číslo utkání:		A089		<i>Petr Pešek</i>	23.12.2019
		1.prac.den po utkání!		podpis delegáta	datum odeslání